

Klub absolventů UTB

Newsletter říjen 2023

TRINITY BANK generální partner Univerzita Tomáše Bati



Zakladatel Trinity Bank Ing. Radomír Lapčík, LL.M a rektor UTB prof. Milan Adámek se dohodli na další spolupráci. V pondělí 11. září 2023 podepsali smlouvu o partnerství, které tak bude pokračovat i v tomto akademickém roce. Trinity Bank se stala generálním partnerem univerzity v září loňského roku.

V loňském akademickém roce bylo díky Trinity Bank podpořeno celkem 11 projektů napříč všemi fakultami, do kterých se zapojili zaměstnanci ve spolupráci se studenty UTB.

TŘETÍ RED DOT AWARD ZA PRŮMYSLVÝ DESIGN



Ateliér Průmyslový design získal v pořadí již třetí ocenění Red Dot Award, které je udělováno v rámci světové designérské soutěže Red Dot Design Award.

Cenu získal návrh autonomní tramvaje Škoda ForFuture, který jako svou bakalářskou práci vytvořil absolvent ateliéru Martin Kuchta. Návrh vznikl ve spolupráci s významnou českou skupinou Škoda Group.

O tramvaji, která představuje budoucnost efektivní, spolehlivé a udržitelné veřejné dopravy, si přečtěte na webu FMK.

[Více informací](#)

EVROPSKÝ TÝDEN UDRŽITELNÉHO ROZVOJE NA UTB VE ZLÍNĚ



Kdy: 20. září až 8. října 2023

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně se letos poprvé připojuje k Evropskému týdnu udržitelného rozvoje (ETUR), během kterého se napříč celou Evropou každoročně konají tisíce různých akcí: konference, výstavy, workshopy, semináře, filmová promítání, komunitní setkání, dny otevřených dveří a mnohé další aktivity. Rozmanitost pořádaných akcí je velká, cíl jediný: dát najevo, že nám záleží na budoucnosti světa, v němž žijeme.

[Více informací](#)

ZKOUŠKY CAMBRIDGE ENGLISH



Centrum jazykového vzdělávání Fakulty humanitních studií UTB společně s Cambridge P.A.R.K. vyhláší termíny jazykových zkoušek **Cambridge B2 a C1 na zimní semestr 2023!**

Zkoušky Cambridge English patří mezi nejuznávanější a nejprestižnější jazykové kvalifikace s celoživotní platností, které uznává více jak 20 000 univerzit, firem, institucí a vlád po celém světě. Certifikát z Cambridge je zárukou dobré úrovně angličtiny, která je v současné době nutností.

Absolventi UTB mohou získat certifikát z angličtiny přímo na univerzitě a získat navíc **slevu**, do přihlášky ale musí zadat **kód UPS002**.

Registrace na Mock Test a zkoušky:

[Cambridge P.A.R.K. – Zkouškové centrum](#) | [Cambridge P.A.R.K. \(zkouskypark.cz\)](#)

V případě jakýchkoliv nejasností se můžete kdykoliv obrátit na garantku zkoušek na: semotamova@utb.cz

[Více informací](#)

FMK OTEVÍRÁ DVA NOVÉ BAKALÁŘSKÉ OBORY



V příštím roce otevře FMK v pořadí již čtrnáctý ateliér, **Design šperku**. Do ateliéru Design Management naopak přibude nový bakalářský program, **Kreativní odvětví a digitální kultura**. Ten se zaměří na publikum, udržitelnost, diverzitu, inkluzi a přístupnost. Portfolio nabízených předmětů, z nichž některé budou vyučovány v angličtině, je široké – Kulturní management, Vizualní studia pro digitální věk, Digitální design bez bariér, nebo Green design and sustainable materials.

K odpovědnosti k životnímu prostředí a udržitelnosti se hlásí i ateliér Design šperku. V něm se studující naučí pracovat s různými materiály a technikami, budou vedeni ke studiu ergonomie a přemýšlení o designérském procesu. Vedle samotných šperků se budou zabývat i jejich obaly a tím, jak výsledky své práce správně prezentovat a prodat.

[Více informací](#)

DISKUSNÍ FÓRUM ČNB NA UTB



Česká národní banka a Fakulta managementu a ekonomiky vás zvou na Diskusní fórum se zástupci ČNB a dalšími významnými ekonomy a akce se uskuteční 17. října 2023 v prostorách Auly UTB.

Témata:

- **Cesta k cíli:** úvodní projev guvernéra ČNB Ing. Aleše Michla, Ph.D.
- **Panel I:** Měnová politika a návrat k normálu - téma uvede člen bankovní rady ČNB Ing. Jan Kubiček, Ph.D.
- **Panel II:** Příběh českého bankovníctví - téma uvede viceguvernéř ČNB prof. Dr. Ing. Jan Frajt

Moderuje: **Michaela Nováková**, moderátorka ČT

Termíny a místo konání:

Kdy: 17. října 2023

V kolik: 9:00 – 12:30

Kde: Aula, U2

Vstup je zdarma. Prosimě o potvrzení osobní účasti nejpozději do **13. října 2023** prostřednictvím [registračního formuláře](#) na webu ČNB. Diskusí bude také možné sledovat v [přímém přenosu](#) na webu ČNB a pokládat dotazy prostřednictvím aplikace Sli-do.

[Více informací](#)

DOTACE OD ZLÍNSKÉHO KRAJE



Díky vzájemné spolupráci Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a Zlínského kraje chtějí obě instituce přilákat výzkumníky, výzkumnice a studující doktorandského studia v oborech klíčových pro rozvoj regionu. Krajské zastupitelstvo rozhodlo o **poskytnutí dotace pro UTB** v souhrnné výši **30 milionů korun** v letech 2023–2025.

„Velmi oceňuji tuto nemalou finanční podporu ze strany Zlínského kraje, pomůže zejména k podpoře postdoktorálních pozic na jednotlivých součástech univerzity a k podpoře mladých, talentovaných studentů doktorských studijních programů. Finance budou určeny rovněž na rozvoj a podporu některých projektů jako je například Zlín Design Week, Rostem a další. Jsem rád, že společně s vedením Zlínského kraje hledáme cesty jak postupně naplňovat více a strategii rozvoje Zlínského kraje. Vzdělávání je pro rozvoj regionu nesmírně důležité a jsem potěšen, že máme ze strany kraje velkou podporu,“ uvedl rektor UTB prof. Milan Adámek.

[Chci vědět více!](#)

SBÍRKOVÉ DNY BÍLÁ PASTELKA



Studenti a studentky studijního programu Sociální pedagogika (FHS) se aktivně zapojí ve dnech **9. až 11. října 2023** do Sbírkových dnů Bílé pastelky na pomoc osobám se zrakovým postižením a zbytky zraků.

V ulicích Zlína a jeho okolí nabízí zakoupení bílé pastelky, vybrané finanční příspěvky jsou poté věnovány na podporu činnosti Sjednocené organizaci nevidomých a slabozrakých ČR (SONS ČR).

Další plánované akce v rámci Evropského týdne udržitelného rozvoje naleznete [ZDE](#).

[Chci vědět více!](#)

SCIENCE CAFÉ



Co oči nevidí... | 5. října 2023

Oční chirurgie kvůli k nejrychlejší se rozvíjejícím zdravotnickým oborům vůbec, stále ovšem existují limity, kvůli kterým nemůže operací podstoupit každý. V posledních letech je ale boří nové, sofistikovanější lasery. Jaké jsou jejich současné možnosti? Co je klíčové pro úspěšné operaci očí? Jaké jsou inovace v oblasti oční chirurgie? Máme se operaci očí obávat?

Když hrozí sopky | 19. října 2023

Povrch Země je neustále přetvářen výraznou měrou vlivem sopečné činnosti. I přes to, že se jednotlivé sopky od sebe navzájem významně liší, můžeme v jejich chování najít určitý vzor, který odráží procesy spojené s procesy deskové tektoniky. V rámci přednášky se tak seznámíme s jednotlivými sopečnými typy i dopady, které mohou mít na okolní krajinu i člověka. A vysvětlíme si proč se některých sopek máme skutečně obávat, kdežto jiné pro nás nemusí nutně představovat větší nebezpečí.

Kde: Laboratorní centrum FT, posluchárna 002

Kdo: Přednáší Mgr. Petr Brož, Ph.D.

[Více informací](#)

AKCE POŘÁDANÉ NA UTB NEBO VE SPOLUPRÁCI S UTB

- 5. 10. 2023 Science café - [Co oči nevidí...](#)
- 11. 10. 2023 [Inside of Dotek](#)
- 11.-13. 10. 2023 [XXXVIII. Neонатologické dny](#)
- 17. 10. 2023 [Diskusní fórum ČNB a FaME](#) na U2
- 19. 10. 2023 Science café - [Když hrozí sopky](#)
- 24.-25. 10. 2023 [Talent FMK](#)
- 31. 10. 2023 [Business Day 2023](#)
- 3. 11. 2023 Přednáška - [Elektrochemická impedanční spektroskopie založená na detekce produktů PCR s štítky s kovovými nanočásticemi](#)
- 10. 11. 2023 [Den otevřených dveří](#)
- 10.-19. 11. 2023 [Přehlídka mladého umění Pokoje 2023](#) (uzávěrka 6. 10. 2023)

Zůstaň s UTB v kontaktu!

Sdílejte newsletter se svými spolužáky! Těm, kteří nejsou v Klubu absolventů, newsletter bohužel nepřejde.

